
 

 

 

PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE MAIO DE 2018 - ÀS 19h00 

HORAS: 
 

 

1 – Projeto de Lei n° 004, de 17 de abril de 2018, que dispõe sobre a proibição de 

cobrança de taxa de religação de energia elétrica e de água em caso de corte de 

fornecimento por falta de pagamento e dá outras providências, de autoria do 

vereador Carlos César Lopes – PR; 

 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Aprovado por 7x1. Votaram a favor: Anderson 

Guimarães, Boca de Lata, Lourenço José da Silva, Lucy Duarte, Luiz do Sindicato, 

Nayara Pereira e Paulo da Pax. Votou contra: Professora Sonia. 

 

2 – Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 002, de 17 de abril de 2018, que 

altera o artigo 38, § 3° da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências, de 

autoria dos Vereadores: Paulo Sézio Machado – PMDB, Carlos César Lopes – PR, 

Paulo Henrique Pereira da Silva – PR e Lourenço José da Silva – PR; 

 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 

 

3 – Indicação n° 059/2018, que indica ao Excelentíssimo Senhor Paulo César Lima 

Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia aos demais, Promotor de Justiça, 

Secretário Municipal de Saúde, Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, 

Secretária Municipal de Assistência Social, Coordenador da Defesa Civil do Estado 

de Mato Grosso do Sul e ao Presidente do Imasul – MS, solicitando apoio e 

solidariedade à família da Senhora Vilma Almeida da Silva Vilela, Rua Salustiano de 

Moraes 172, Bairro Jaboor, onde a situação crítica que sobrevive com vizinhos e 

sérios problemas, de autoria do Vereador Sebastião Roberto Collis - MDB; 

 

4 – Indicação n° 060/2018, que solicita ao Secretário de Estado de Infraestrutura de 

MS, Ilustríssimo Senhor Helianey Paula da Silva, a manutenção da Estrada de Acesso 

a Usina do Mimoso, de autoria do Vereador Lourenço José da Silva - PR; 

 

5 – Indicação n° 061/2018, que indica ao Ilustríssimo Senhor Aníbal Apóstolo de 

Oliveira Júnior, Digníssimo Secretário Municipal de Obras, Viação e Serviços 

Urbanos, melhorias na iluminação pública das Ruas Júlio José dos Santos, Abdon 



 

 

Bunazar e Antônio Maia (Vila Nova), Carlos Anconi (Vista Alegre) e Rua José dos 

Santos (São Sebastião) em nossa cidade, de autoria do vereador Anderson Arry 

Januário Guimarães - PRP; 

 

6 – Indicação n° 062/2018, que indica ao Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima 

Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia ao Ilustríssimo Senhor Aníbal 

Apóstolo de Oliveira Júnior, Digníssimo Secretário Municipal Interino de Obras, 

Viação e Serviços Urbanos, a possibilidade de patrolamento das Ruas dos Bairros 

Jardim das Palmeiras e Boa Vista em nossa cidade, de autoria da vereadora Sônia 

Maria de Oliveira Passos, PSDB; 

 

7 – Indicação n° 063/2018, que indica ao Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima 

Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia ao Ilustríssimo Senhor Aníbal 

Apóstolo de Oliveira Júnior, Digníssimo Secretário Municipal Interino de Obras, 

Viação e Serviços Urbanos, a possibilidade de iluminação pública na rede das Ruas 

dos Bairros Jardim das Palmeiras e Vista Alegre em nossa cidade, de autoria da 

vereadora Sônia Maria de Oliveira Passos, PSDB; 

 

8 – Indicação n° 064/2018, que indica ao Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima 

Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, sugerindo que o mesmo tome medidas 

urgentes no sentido de elaborar Projeto de Lei de municipalização do saneamento 

básico, bem como a criação do Conselho Municipal em atendimento a Instrução 

normativa n° 07 de 29 de março de 2018, de autoria da vereadora Sônia Maria de 

Oliveira Passos, PSDB; 

 

9 – Moção de Congratulações n° 005/2018, aos policiais do S.I.G (Setor de 

Investigações Gerais) da polícia Civil, pela virtude dos trabalhos prestados para a 

população de Ribas do Rio Pardo – MS, de autoria do vereador Carlos César Lopes - 

PR; 

 

10 – Moção de Pesar n° 006/2018, a Ilustríssima Família do saudoso Senhor 

Euclides Alves Ferreira, conhecido como baixinho do Hotel, de autoria da Vereadora 

Sônia Maria de Oliveira Passos – PSDB. 

 

  



 

 

LEGENDA 
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
APROVADO SEM UNANIMIDADE 
REPROVADO 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
INDEFERIDO/RETIRADO DE PAUTA 

 
ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

1 PL em 2ª votação 

1 Pelom em 2ª votação  

6 indicações 

2 moções 

 

VEREADORES PRESENTES: 

Anderson Guimarães (PRP), Boca de Lata (PR), Lourenço José da Silva (PR), Lucy 

Duarte (PEN), Luiz do Sindicato (PTB), Nayara Pereira (PSB), Paulo da Pax (PR), 

Professora Sonia (PSDB) e Robertão (MDB). 

 

ANDERSON GUIMARÃES – PRP 

1 indicação 

2 moções 

 

BOCA DE LATA – PR 

1 PL 

1 Pelom 

2 moções 

 

FABIANA GALVÃO – PEN 

1 indicação 

2 moções 

 

LOURENÇO JOSÉ DA SILVA - PR 

1 Pelom 

1 indicação 

2 moções 

 

LUCY DUARTE – PEN 

2 moções 

 

LUIZ DO SINDICATO – PTB 

2 moções 

 

  



 

 

NAYARA PEREIRA – PSB 

1 indicação 

2 moções 

 

PAULINHO MACHADO – MDB 

1 Pelom 

 

PAULO DA PAX – PR 

1 Pelom 

1 indicação 

2 moções 

 

PROFESSORA SONIA – PSDB 

3 indicações 

2 moções 

 

ROBERTÃO – MDB 

1 indicação 

2 moções 

 

 

 

 


